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ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА 
 

 

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и објашњења Конкурсне документације за јавну 

набавку за јавну набавку добара - рачунарске опреме (хардвер, софтвер), набавка 

обликована по партијама, број: ЈН I -2/2020,  

 

 

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама, дајемо додатне информације и 

објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - рачунарске опреме 

(хардвер, софтвер), набавка обликована по партијама, број: ЈН I -2/2020:  

 

Питање 1:  На страни 9 и 11 конкурсне документације, у оквиру додатних услова 

које понуђачи треба да испуне сте навели да се неопходан пословни капацитет 

доказује достављањем „потврда од референтних наручилаца – купаца са исказаним 

вредностима у Обрасцу бр. 2“. 

 

С обзиром да је у току ванредно стање, и да већина наш клијената има успостављен 

рад од куће, замолили бисмо да нам уместо потписаних и печатираних потврда на 

Обрасцу бр. 2, дозволите да Вам, као доказ да испуњавамо пословни капацитет 

доставимо копије уговора са референтним наручиоцима. 

 

Одговор: Наручилац сматара да потенцијални понуђачи имају довољно времена да 

се прибавие тражени докази у складу са конкурсном документацијом. Повереник за 

информације од јавног значаја и заштиту података о личности је у претходним 

данима, као референтни Наручилац, издавао потврде  потеницјалним понуђачима у 

поступцима јавних набавки које спроводе други државни органи. Наручилац остаје 

при захтевима датим у конкурсној документацији. 

 

Питање 2: 

 

Да ли је уз понуду потребно доставити техничку спецификацију понуђене опреме? 

Уколико јесте  да ли је исту дозвољено доставити на енгелском језику? 

 

 

Република Србија 

Повереник за информације 

од јавног значаја и заштиту 

података о личности 

  

 

 

Тел:  +381 (0) 11 3408 900 

Фaкс:+381 (0) 11 3343-379 

Булевар краља Александра 15 

11000 Београд 

office@poverenik.rs 

www.poverenik.rs  

 

mailto:office@poverenik.rs
http://www.poverenik.org.rs/


 2 

Одговор: Конкурсном документацијом није предвиђено достављање техничких 

спецификација. Неопходно је да Понуђач попуњавањем обрасца понуде и обрасца 

структуре цене потврди да ли:   Опрема у потпуности одговара карактеристикама 

из дела III  конкурсне документације,  заокруживањем ДА или НЕ, и уколико не да 

наведе у чему се састоје разлике односно одступања. 

 

Наведене техничке спецификације могу бити достављене, али неће бити предмет 

разматрања у поступку стручне оцене понуда уколико се разликују карактеристика 

наведених у делу III  конкурсне документације. 

 

Ова појашњења се сматрају саставним делом Конкурсне документације и 

објавиће се дана 27.03.2020. године на интернет страници наручиоца 

www.poverenik.rs и на порталу Управе за јавне набавке www.portal.ujn.gov.rs 

 

 

 

                КОМИСИЈА 
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